

今日运河 运河车市

60亿元节能车补贴的“第一只靴子”刚刚落地,而以汽车下乡和以旧换新为主要内容的新一轮车市激励政策,很快便会以“另一只靴子”的名义砸在同一块地板上——专攻小排量汽车的自主品牌,其被公认为新一轮车市激励政策出台后的最大受益者。



救市政策 自主品牌的“危”与“机”

本刊 综合

然而,对于箭在弦上的新一轮激励政策,业内褒贬不一。支持者认为,在今年持续低迷的车市行情下,自主品牌销量和份额都跌至谷底,政策出台可以在短期内助其扭转颓势;而反对者则担心体弱的自主品牌“进补过猛”,尤其是在政策退出后陷入新一轮危机。

由于新一轮车市激励政策的实施细则尚未出台,因此目前尚无法断定此轮激励政策与上一轮在执行上会有怎样的差别。不过,业界分析人士普遍预计,在选择重点激励对象和补贴额度上,新政策“不会出现令人兴奋的新意”。而在两轮激励

政策交替期间,自主品牌汽车的命运却像坐上了过山车。

受惠于2009年出台的购置税减半、汽车下乡和以旧换新等一系列鼓励小排量乘用车的政策,2010年我国自主品牌乘用车销售627.3万辆,占乘用车销售市场的45.6%,市场份额同比提高1.5个百分点;其中,自主品牌轿车销售293.3万辆,占轿车市场的30.9%。

而在车市激励政策退出的2011年,自主品牌乘用车销量开始明显放缓,市场份额也开始走下坡路。2012年,自主品牌在汽车市场中的份额持续下降,1-4月,自主品牌乘用车占乘用车销售总量的比重为42.3%,这个数据在一季度还是

42.87%。这个占有率与去年同期相比更是下降3.2个百分点。

从中汽协公布的统计数据来看,今年前4月自主品牌轿车市场占有率同比下降了10.7%,而销量和份额双重下滑的重灾区,恰恰是前一轮车市激励政策重点补贴的小排量和微车。

数据显示,1-4月份,国内整体车市销量同比销量下降1.3%,而4月份销量为162.44万辆,环比下降11.7%。另据乘用车联合会的数据显示,1-4月份,微型轿车的销量增幅,更是同比下降20%。截至4月份,我国汽车企业库存量已经达到了历史最高水平,达75.74万辆。

时间拉回2010年12月31

日,彼时“购置税减免”、“以旧换新”和“汽车下乡”三大政策同时取消,给高歌猛进的微车市场重重踩了一脚刹车。随之,2011年微车市场出现了接近两位数的负增长,产销分别为223.9万辆和225.83万辆,同比下降11.58%和9.38%。

来自中汽协的统计数据显示,截止今年前四个月,微车市场整体同比去年仍在下滑超过10%,甚至连微车行业前三的五菱、长安、东风小康均有不同程度下滑。其中,东风小康4月销量17798台,同比下降17.33%,1-4月份累计销量同比去年下滑18.34%。

“从车企发布的销量目标

来看,微车行业年产能有望达到750万辆,但国内微车市场最大容量约为300万辆。”资深汽车行业分析师认为,在前一轮车市激励政策作用下,微车市场需求已经被提前“透支”,微车主要销售的农村市场正趋于饱和。

“汽车市场对于未来需求的透支,造成了汽车生产储备不足,产能仓促扩张,产品品质下降,产品价格抬升,供求关系严重失衡,最终导致未来许多企业生产规划趋于过度乐观,以至于造成未来产能过剩。”业内人士认为,激励政策刺激的只是表面繁荣,但行业深层次的结构性矛盾并没有根除。

◎资讯

一汽丰田济宁泛华丰田4S店 6月17日即将盛大开业

5月29日一汽丰田济宁泛华丰田4S店正式通过FTMS厂家验收,6月17日将举行盛大开业典礼。喜爱一汽丰田的人士可在泛华丰田尊享丰田品牌带来的超值体验。

济宁泛华丰田汽车销售服务有限公司是济宁地区经一汽丰田和进口丰田授权的丰田汽车4S店,位于济宁市105国道美恒汽车城北临,占地12000平方米,是集整车销售、维修服务、零配件供应和信息反馈为一体的大型汽车销售经营企业。主要经营一汽丰田品牌系列车型:皇冠、锐志、RAV4、卡罗拉、花冠、威驰、普锐斯、普拉多、兰德酷路泽、柯斯达等;进口丰田车型有:海狮、普瑞维亚、普拉多2700等,同时对以上各类丰田汽车提供维修、保养、保修、咨询等全方位、高品质的售前、售中、售后一条龙服务。泛华丰田以其现代化的汽车展厅,先进的汽车专用维修设备,娴熟的维修

技术,高效的团队,人性化的汽车服务理念,为广大丰田汽车客户提供无微不至的关爱。该公司本着“礼行天下,恪守信义”的经营宗旨,根据用户的不同需求制定了多项服务内容,想用户之所想,做用户之所需,开展多元化、个性化服务,为广大客户提供完善、周到的“管家式服务”。

济宁泛华丰田开业当天将会举行隆重的奥运击缶表演,奥运缶有“快乐缶、迎宾缶”和“有朋自远方来,不亦乐乎”之意,欢迎各位嘉宾到店观赏。除此之外,还有著名歌星吴彤献唱。此外,为响应一汽丰田爱心图书室活动,庆典中间会举行一个为贫困学校捐书助学活动,希望各界爱心人士积极响应,使这种爱心活动得以延续。济宁泛华丰田秉承“以诚信为道,建百年老店”的经营宗旨,始终坚持客户第一的原则,热情、真诚欢迎各界朋友的到来。(刘兰兰)

济宁汽车后用品金牌联盟成立 济宁六大行业领导品牌—引领汽车后用品市场的健康发展

为了引导济宁后汽车用品市场的健康发展,倡导和谐消费,规范后汽车用品消费市场,资源共享,共同做大做强济宁后汽车用品市场,金宇汽配城联合济宁汽车后用品6大行业领导品牌通过深度合作,加大对外宣传力度,制定一系列优惠政策,以拉动消费市场更活跃,推动行业发展更健康,成立济宁后汽车用品金牌联盟。只有产品质量优良、服务体系完善、顾客口碑良好的品牌,才能真正的为客户所接受和信赖,才能在这个行业立于不败之地。目前济宁后汽车金牌联盟现有济宁家鑫汽车影音导航、济宁海洋蓄电池、海明信义汽车玻璃、金海汽车用品铁将军防盗器、信保伟业轮胎超市、风驰卓越汽车工具设备六家行业领导品牌单位,包括汽车装饰、汽车电池、汽车影音导航、汽车维修工具、汽车改装等汽车后服务。

该联盟的成立是为建立济宁市后汽车用品行业讲诚信、重服务、守承诺、树品牌的经营准则和秩序,为广大消费者提供放心、专业、快捷和便宜的购物环境和服务。济宁家鑫汽车影音导航是济宁最具实力的汽车影音导航安装公司,旗下现有品牌家鑫、飞歌、路畅、徐港导航。公司专业批发汽车专车专用DVD影音导航、便携导航、音响改装、整车隔音、氙气灯;是凯立德、道道通正版地图升级网点。济宁海洋电瓶超市代理双帆、光宇、东北、倍耐驰等铅酸蓄电池品牌;全面维护蓄电池、各种摩托车、电动车电瓶、充电器、逆变器、电解液、补充液等,是目前济宁市最大、实力最强、服务最好的蓄电池经销商。

海明汽车玻璃专业安装公司是信义汽车玻璃济宁地区总代理,专业更换安装各种品牌轿车、皮卡、商

用车、工程车、公交车等玻璃的安装公司。多年来的经营逐步打造成济宁汽车玻璃最专业的安装公司。金海汽车用品主营铁将军、护圣防盗器、天骄神大包脚垫;是天王隔热膜授权在济宁的施工中心,为您的爱车保驾护航。

信保伟业商贸公司成立于2000年,公司主营以正新轮胎、玛吉斯轮胎、朝阳轮胎为主的各种大小型轿车轮胎、工程轮胎、斜交轮胎、全钢轮胎,以及米其林、普利司通等知名品牌的轿车轮胎;并兼营专业四轮定位、轮胎动平衡、轮胎硬伤修补等技术。青岛风驰卓越汽车工具设备济宁分公司主要经营举升机、诊断仪、定位仪等汽车维修全套设备。公司凭借多年经营经验,市场不断扩大,在济宁设立统一服务代理,为的就是更好更方便快捷的为广大客户服务。(栾良英)

汽车广场

SUNRAY 星锐
品质驱动价值 QUALITY DRIVING VALUE

JAC

校车 SCHOOL

济宁星锐汽车销售服务有限公司
地址: 济宁市金宇路51-1号 电话: 0537-2359111 销售热线: 15106771999

汽车广场订版电话:
0537-2366539
2366549

演绎……

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

广告垂询

业务一部: 0537-2366539
业务二部: 0537-2366549
专刊部: 0537-2108110
设计部: 0537-2366007
0537-2108129